Победители XXI ежегодного фестиваля качества молочной продукции и мороженого:

В номинации «Молоко питьевое пастеризованное» дипломы I степени присуждены молоку питьевому пастеризованному мдж 3,2% производства ООО «Маслозавод Нытвенский» (Пермский край), АО "СТМК "Надежда" (с. Слобода Туринская, Свердловская область), молоку питьевому цельному мдж 2,5-4,5% % производства ООО «Новопышминское» (г. Сухой Лог, Свердловская область) и молоку питьевому мдж 2,5% производства АО «Ирбитский молочный завод» (Свердловская область). Дипломы II степени присуждены молоку питьевому ТМ «Золотые луга» мдж 2,5% (АО «Золотые луга», Тюменская область), Молоку ТМ «Сосновское» мдж 3,2% (ООО «Сосновское», г. Екатеринбург) и молоку ТМ "Балтымское молоко" мдж 2,5% производства ООО ТД "Регион ТС" (Балтымский АгроКомплекс, Свердловская область).
В номинации «Молоко топленое» диплом I степени присужден молоку топленому мдж 4% производства ООО «Маслозавод Нытвенский» (Пермский край).
В номинации «Сливки» дипломы I степени присуждены образцам: Сливки питьевые мдж 10% производства АО «Ирбитский молочный завод» (Свердловская область) и Сливки питьевые мдж 10% производства АО «Золотые луга» (Тюменская область). Диплом II степени присужден Сливкам густым мдж 50% производства ООО ТД "Регион ТС" (Балтымский АгроКомплекс, Свердловская область).
В номинации «Напитки молочные» диплом I степени присужден молочному Коктейлю со вкусом пломбира производства АО «Серовский завод» (Свердловская область).
В номинации «Кефиры» дипломы I степени присуждены кефиру мдж 2,5% производства ООО «Новопышминское» (г. Сухой Лог, Свердловская область), кефиру с эракондом мдж 2,5% производства АО "СТМК "Надежда" (с. Слобода Туринская, Свердловская область) и кефиру мдж 2,5% производства АО «Серовский завод» (Свердловская область).  Дипломы II степени присуждены кефиру ТМ «Золотые луга» (АО «Золотые луга», Тюменская область) и кефиру мдж 2,5% производства ООО «Нытвенский маслозавод» (Пермский край).
 В номинации «Ряженка» диплом I степени присужден Ряженке мдж 4% производства ООО «Новопышминское» (Свердловская область).
В номинации «Напитки кисломолочные прочие» дипломы I степени присуждены следующим образцам: напиткам «Снежок» и «Бифилайф с сахаром» мдж 2,5% производства АО "Любинский молочноконсервный комбинат" (Омская область), напитку «Наринэ» малина- облепиха ТМ «Живи здорОво» мдж производства АО «Золотые луга» (Тюменская область) и напиткам на основе сыворотки ТМ «Балтымское молоко» – «Балтымель Манго-маракуйя» и «Балтымель смородиновый» производства ООО ТД "Регион ТС" (Балтымский АгроКомплекс, Свердловская область). Диплом II степени присужден напитку «Снежок» ТМ «Сосновское» производства ООО «Сосновское» (г. Екатеринбург).
В номинации «Творог» дипломы I степени присуждены творогу Ирбитскому мдж 9% призводства АО "Ирбитский молочный завод» (Свердловская область) и творогу ТМ "Золотые луга" мдж 5% производства АО "Золотые луга" (Тюменская область).  Дипломы II степени присуждены: творогу обезжиренному производства АО «Серовский завод» (Свердловская область), творогу мдж 5% производства ООО «Нытвенский маслозавод» (Пермский край) и творогу ТМ «Сосновское» мдж 9% производства ООО «Сосновское» (г. Екатеринбург).
В номинации «Сырки и масса творожная» дипломы I степени присуждены Творожной массе с плодово-ягодным наполнителем «Киви-банан» мдж 8% производства ООО «Новопышминское» (Свердловская область) и Творожной массе ТМ «Сосновское» с курагой мдж 23% производства ООО «Сосновское» (г. Екатеринбург). Диплом II степени присужден Творожной пасте ТМ «Балтымское молоко» мдж 16,5% производства ООО ТД "Регион ТС" (Балтымский АгроКомплекс, Свердловская область).
В номинации «Десерты и крема молочные» диплом II степени присужден творожному продукту ТМ «Сосновское» мдж 9% производства ООО «Сосновское» (г. Екатеринбург). Дипломы I степени принято решение не присуждать.
В номинации «Сыры мягкие» все члены жюри высоко оценили представленные предприятием из Слободы Туринской АО «СТМК «Надежда» образцы и присудили дипломы I степени: сыру мягкому «Крестьянский», сыру мягкому «Крестьянский» с прованскими травами и сыру мягкому «Крестьянский» с томатом и базиликом.
Большое разнообразие образцов было представлено в номинации «Йогурты»: дипломы I степени присуждены Йогурту фруктовому с черной смородиной производства АО «Серовский завод» (Свердловская область), йогурту классическому ТМ «Золотые луга» (АО «Золотые луга», Тюменская область), йогурту Ирбитскому с наполнителем "лимон-мак-ваниль" (АО "Ирбитский молочный завод"), йогурту ароматизированному «Черника» ТМ «Сосновское» (ООО «Сосновское», г. Екатеринбург), йогурту фруктовому «Киви-банан» (ООО «Новопышминское», Свердловская область) и йогурту с фруктово-ягодным наполнителем «Киви-виноград» (ООО «Нытвенский маслозавод», Пермский край). Диплом II степени присужден йогурту фруктовому «Земляника-дыня» производства ООО «Новопышминское» (Свердловская область). 
В номинации «Десерты и крема молочные» дипломы I степени присуждены образцам производства АО «Серовский гормолзавод»: Крему творожному с сахаром и винилином и Крему творожному фруктовому «Киви-банан».
В номинации «Сметана» диплом I степени присужден Сметане мдж 20% производства ООО «Нытвенский маслозавод» (Пермский край) – этому образцу все члены дегустационной комиссии поставили максимально возможные баллы по всем органолептическим показателям. Дипломами I степени в данной номинации также были награждены следующие образцы сметаны мдж 20%: Сметана Ирбитская производства АО «Ирбитский молочный завод» (Свердловская область) и Сметана производства АО "Любинский молочноконсервный комбинат" (Омская область). Диплом II степени присужден образцу сметаны мдж 20% производства АО «СТМК «Надежда» (с. Слобода Туринская, Свердловская область).
В номинации «Молоко сухое» дипломы I степени присуждены Молоку сухому обезжиренному производства АО «Ирбитский молочный завод» и молоку сухому цельному мдж 26% производства АО "Любинский молочноконсервный комбинат" (Омская область).
Насколько высок уровень качества молочной продукции, представленной на Фестивале качества, показывают результаты номинации «Молоко сгущенное, изготовленное по ГОСТ»: все члены жюри поставили максимально приближенные к идеалу баллы за каждый показатель органолептики всем представленным образцам в данной номинации. Соответственно, дипломы I степени получили: Сгущенное молоко с сахаром и какао Ирбитское мдж 7,5% (АО «Ирбитский молочный завод») и образцы продукции производства АО "Любинский молочноконсервный комбинат" (Омская область): Молоко цельное сгущенное с сахаром мдж 8,5%, Молоко сгущенное с сахаром, вареное мдж 8,5% и Сливки сгущенные с сахаром мдж 19%.
В номинации «Мороженое на плодово-ягодной основе» диплом I степени присужден новой разработке ООО «Хладокомбинат №3» (г. Екатеринбург) – Десерту фруктовому, взбитому и замороженному в стаканчике «Сорбет «Манго».
В номинации «Мороженое молочное» также все дипломы I степени получили образцы производства ООО «Хладокомбинат №3»: Мороженое молочное в сахарном рожке «ВРЕМЯ ЛЕТАТЬ!» с вареной сгущенкой и арахисом, Мороженое молочное в сахарном рожке «ВРЕМЯ ЛЕТАТЬ!» двухслойное с ароматом фиалки и наполнителем Апельсин, Мороженое молочное в сахарном рожке «ВРЕМЯ ЛЕТАТЬ!» с ароматом лесных ягод, брусничным наполнителем и шоколадной глазурью, Мороженое молочное в сахарном рожке «ВРЕМЯ ЛЕТАТЬ!» двухслойное с ароматом лаванды и наполнителем Ананас. 
В номинации «Мороженое сливочное» дипломы I степени присуждены: мороженому Ирбитское сливочное «Фисташка» и мороженому Ирбитское сливочное шоколадное с наполнителем «Банан» производства АО «Ирбитский молочный завод».
В номинации «Мороженое пломбир» дипломы I степени присуждены образцам двух предприятий – АО «Русский холод» (в Екатеринбурге представляет АО «Торговый дом «Русский холодъ») и ООО «Хладокомбинат №3» (г. Екатеринбург). Мороженое ТМ «Русский холод», получившее дипломы I степени: Мороженое Рожок «Настоящий пломбир с клубничным джемом», Мороженое Рожок «Монарх – пломбир шоколадный Апельсин», мороженое в вафельных стаканчиках – «Настоящий пломбир ванильный» СУПЕР ГИГАНТ, «Настоящий пломбир шоколадный» СУПЕР ГИГАНТ, «Настоящий пломбир фисташковый» и «Настоящий пломбир брусника». Мороженое производства ООО «Хладокомбинат №3», получившее дипломы I степени: Вафельный стакан «ГОСТОВский» кокосовый – пломбир с ароматом кокоса, кокосовой стружкой, белой глазурью и орехом миндаль и Мороженое Рожок «ГОСТОВский» – пломбир ванильный с шоколадной глазурью в сахарном рожке.
Организаторы фестиваля: Центр «Гарантия качества» при поддержке Екатеринбургского муниципального центра защиты потребителей и Министерства Агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области.  
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