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ХХI век и Человек
Евразийский научно-исследовательский
Институт Человека
(ЕНИИЧ)

                                 Уважаемые коллеги!

Евразийский научно-исследовательский Институт Человека приглашает Вас
 и Ваших коллег принять участие в заседании Круглого стола, которое состоится
11 декабря (пятница) 2015г. в 1500 (г. Екатеринбург, ул. 8 Марта 62, УрГЭУ, 
1 этаж, ауд. 152).

Тема: «Духовное и физическое здоровье нации как составляющие богатства страны»

Ведущий Круглого стола – Черешнев Валерий Александрович, академик РАН, Президент Евразийского научно-исследовательского Института Человека, член Президиумов РАН и УрО РАН, директор Института иммунологии и физиологии УрО РАН, председатель Комитета по науке и наукоемким технологиям Государственной Думы Российской Федерации.

Вопросы для обсуждения:
Решение проблемы сохранения и приумножения богатств России требует тщательного и творческого подхода ко всем его составляющим. Процессы модернизации экономики выражаются в ответственном осознании, что даже и российские природные ресурсы не вечны, а значит-ресурсосбережение, энергосбережение крайне важны. Экономическая мощь страны гарантирована лишь при духовном и физическом здоровье нации. 
Человек и составляющие нацию люди-это основная производительная сила страны, здоровье этой «производительной силы» должно заботить государство, его органы власти и управления. 
Духовное и физическое здоровье нации-эти «грани» национального здоровья взаимосвязаны. Это и есть важнейшая составляющая богатства нашей родины.
Забота государства о духовном и физическом здоровье граждан страны, через уровень системы образования, здравоохранения, культуры, искусства, востребованности и реализации научных достижений, во имя качества жизни должно устойчиво и стабильно совершенствоваться и приумножаться. 
К разговору на эту тему мы приглашаем руководителей разных уровней, ученых, деятелей науки, культуры и искусства, органов образования, здравоохранения, общественных и политических организаций. 

Список выступающих и темы докладов будут направлены в Ваш адрес дополнительно
С уважением к Вам,

Черешнев Валерий Александрович – академик РАН, президент Евразийского научно-исследовательского Института Человека, член Президиумов РАН и УрО РАН, директор Института Иммунологии и Физиологии УрО РАН, председатель Комитета по науке и наукоемким технологиям Государственной Думы Российской Федерации.
Силин Яков Петрович – вице-президент Евразийского научно-исследовательского Института Человека, ректор Уральского государственного экономического университета, доктор экономических наук, профессор.

Контактный телефон для справок и информации:

221-27-88, 8-950-645-9010, эл.почта: kostrsp@usue.ru
Костромина Светлана Прокопьевна – советник ректора УрГЭУ.
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